



犯罪嫌疑人指认赌资。 内江警方供图

据了解，卡塔尔世界杯开赛前，内江市组建起由副市长、市公安局局长挂帅的行动专班，提前研究部署网络赌球犯罪打击工作，要求打深打透世界杯期间网络赌球犯罪，并带头蹲点督战、靠前指挥，6次专题研究系列专案侦办工作。

刑侦、治安、网安、技侦、合成作战等警种部门同步上案，主动开展线索摸排，市、县公安机关主要负责同志主动参战，按照“全域警务一体化”工作思路，抽调内江全市200余名精干警力，组建“11·8”“11·25”“12·1”等3个专案组，构建专班支撑、警种协同、上下一体、属地主战工作格局。



收缴违法赌资。内江警方供图

内江市公安局注重发挥“情指行”一体化实战效能，倾力保障办案警力和办案经费，从市局、分(县)局到派出所全警出击，治安、刑侦、网安等警种部门全警上线，全面提升作战效能，确保专案侦办。

内江公安克服疫情等不利因素影响，组织400余名警力在成都、辽宁、德阳等地发起集群打击，最终，成功打掉赌球团伙10个，抓获犯罪嫌疑人112人，扣押冻结资金财物3500余万元，其中现金入库1806.2万元，扣押保时捷等名贵车辆15辆，冻结违法所得资金261万元、银行汇票381万。

目前，相关涉案人员已被依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。(完)